
SET COVORAS BAIE 2PCS 3CULORI MARO 

 

Set 2 covoare baie HAUSBERG HB-H437MR, material 
textil, 57x100/57x50 cm, Maro 

         

Setul de 2 covoare de baie HAUSBERG HB-H437MR aduce un amestec perfect de 
funcționalitate, stil și confort în orice baie. Realizate din material textil de înaltă calitate, 
aceste covoare în nuanță de maro emană căldură și eleganță, transformând 
instantaneu aspectul spațiului în care sunt amplasate. 

Acest set cuprinde două covoare de diferite dimensiuni, 57x100 cm și 57x50 cm, oferind 
o acoperire versatilă și adaptabilă la nevoile diferitelor zone ale băii, fie că este vorba de 
zona în fața chiuvetei, a cabinei de duș sau a căzii. Fabricația la mașină a acestor 
covoare asigură nu doar o calitate superioară a țesăturii, dar și o durabilitate crescută, 
permițându-le să reziste în condiții de umiditate și utilizare frecventă. 

Este de remarcat că, la despachetare, covoarele pot avea nevoie de un interval de 
până la două zile pentru a-și regăsi forma completă. Acest proces este normal pentru 
produsele de înaltă calitate și nu afectează performanța pe termen lung a covorului. 

Nuanța de maro a fost aleasă nu doar pentru a adăuga un element de rafinament și 
căldură băii, dar și pentru practicitatea sa. Culoarea maro este mai tolerantă la pete și 
urme, facilitând întreținerea ușoară și menținerea unui aspect curat și îngrijit al covorului 
pe durata de utilizare. 

În concluzie, setul de covoare de baie HAUSBERG HB-H437MR reprezintă o 
alegere excelentă pentru cei care caută o soluție elegantă și practică de a îmbunătăți 
confortul și aspectul băii. Prin combinația sa de calitate, durabilitate și estetică, acest 
set oferă o bază solidă pentru crearea unei atmosfere calde și primitoare în orice baie. 

            

Specificatii: 

• Dimensiune: 57*100cm / 57x50cm; 
• Set 2 buc; 
• Covorul este țesut la mașină (textil); 
• Când ați despachetat și desfășurati covorul, va dura până la 2 zile până să-și 

recapete forma inițială. 



 


